
ΠΕΝΕΝ

Φέτος 18 Σεπτέμβρη 2020 συμπληρώνονται 7 χρόνια από την δολοφονική επίθεση των ναζιστών της
“Χρυσής Αυγής” ενάντια στον αντιφασίστα μουσικό Παύλο Φύσσα.

Η επίθεση αυτή, όπως και άλλες ενάντια σε αντιφασίστες μέλη εργατικών και πολιτικών οργανώσεων και
μεταναστών, εκτελέστηκαν από τα τάγματα εφόδου που είχε συγκροτήσει η νεοφασιστική οργάνωση και
δρούσαν ανεξέλεγκτα σε διάφορες περιοχές της χώρας έχοντας την ανοχή και πολλές φορές την ανοιχτή
στήριξη των κρατικών αρχών και υπηρεσιών αλλά και ΜΜΕ που συνέδραμαν στο όργιο τρομοκρατίας,
βίας, ρατσισμού και ακραίου εθνικισμού.

Καθολική απαίτηση του λαού, του εργατικού και αντιφασιστικού κινήματος είναι η βαριά καταδίκη των
στελεχών της “Χρυσής Αυγής” για τις αμέτρητες εγκληματικές ενέργειές της.

Καμιά επιείκεια, κανένα ελαφρυντικό δεν είναι επιτρεπτό για τα τάγματα εφόδου και της ηγεσίας της
“Χρυσής Αυγής” και η τιμωρία τους πρέπει να είναι βαριά, παραδειγματική για την δολοφονική δράση
της.

Στην συνείδηση του λαού η “Χρυσή Αυγή” ήταν και παραμένει μια εγκληματική – φασιστική οργάνωση, τα
στοιχεία που κατατέθηκαν στην διάρκεια της δίκης είναι ιδιαίτερα αποκαλυπτικά, δεν επιδέχονται
αμφισβήτηση και οποιαδήποτε απόπειρα να πέσουν στα μαλακά και να βρεθούν και πάλι στο πολιτικό
προσκήνιο ισοδυναμεί με αθώωση της εγκληματικής δράσης τους και θα είναι σε πλήρη αντίθεση με το
πλούσιο αποδεικτικό υλικό που κατατέθηκε στην πολύχρονη δικαστική αυτή υπόθεση.

Το εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα δεν πρέπει να δείξει το επόμενο χρονικό διάστημα κανέναν
εφησυχασμό, καμιά αναμονή, αντίθετα πρέπει να εντείνει και να κλιμακώσει τις δράσεις και τους αγώνες
με αποκορύφωμα την μεγάλη συγκέντρωση στις 7 Οκτώβρη 2020 στέλνοντας ξεκάθαρο μήνυμα και προς
τους δικαστές ότι οι φασίστες της εγκληματικής οργάνωσης θα πρέπει να μπουν στην φυλακή.

Η πάλη κατά του φασισμού συνεχίζεται και στις νέες συνθήκες που διαμορφώνονται τόσο διεθνώς όσο και
στην χώρα μας αφού τα φαινόμενα ακροδεξιών φασιστικών και ξενοφοβικών πολιτικών (με
χαρακτηριστικότερο παράδειγμα την μητρόπολη του καπιταλισμού τις ΗΠΑ) είναι πλέον στην επίσημη
ατζέντα πολλών κυβερνήσεων και παράλληλα αυτές οι πολιτικές τροφοδοτούν και ενισχύουν
νεοφασιστικά μορφώματα, σχήματα και κόμματα σε όλο τον κόσμο και στην χώρα μας και ανοιχτά
καλλιεργούν το μίσος, τις διακρίσεις, την φοβία, στοχοποιούν τους πρόσφυγες – μετανάστες και πάνω στο
έδαφος μιας αντιδραστικής – αντιλαϊκής πολιτικής προσπαθούν να συντρίψουν τα εργατικά και λαϊκά
δικαιώματα έχοντας ως κύρια κατεύθυνση την στήριξη, ενίσχυση και θωράκιση του βάρβαρου
εκμεταλλευτικού συστήματος και το παραπέρα χτύπημα των δημοκρατικών – συνδικαλιστικών
δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καλεί τα μέλη της να πάρουν μαζικά μέρος στην αντιφασιστική συγκέντρωση στις
18 Σεπτέμβρη 2020 στις 5.30 μ.μ στο Κερατσίνι (μνημείο Π. Φύσσα) και στην διαδήλωση που θα



ακολουθήσει προς το κέντρο του Πειραιά.

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε με όλες τις δυνάμεις μας στην συγκέντρωση την Τετάρτη 7 Οκτώβρη στις
10 π.μ στο Εφετείο της Αθήνας.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


